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3ª (terceira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 06 de Março de 

2024. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 3ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 06 de Março 

de 2024, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 008/2024 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São 

Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, para os fins de que 

especifica e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 009/2024 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2024, para 

os fins que especifica.” 

 

Projeto de Lei nº 010/2024  

Interessado: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial na Lei 

Orçamentária Anual do exercício de 2024, para os fins que especifica.” 

 

 

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 011/2024 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações em conformidade 

com a Lei Municipal 2.870 de 06 de Setembro de 2018 que "Dispõe sobre a 

criação do Programa Frente de Trabalho e dá outras providências" e suas 

alterações. 
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Requerimento nº 012/2024 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações junto a Empresa 

Ecobrooks Soluções Sustentáveis LTDA. 

Requerimento nº 013/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre o não 

cumprimento da lei complementar nº 041/2018, no tocante a aplicação do índice 

de reajuste aos servidores públicos municipais. 

Requerimento nº 014/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a previsão de 

utilização do ar condicionado existente na Creche Municipal Jesus José Attab 

(Duca). 

 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 030/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a ampliação, pavimentação com 

toda infraestrutura necessária na lateral (guias, sarjetas, sinalização de solo) na 

Avenida da Saudade sentido Cemitério Municipal. 

Indicação nº 039/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando executar a pavimentação, 

colocação de guias e sarjetas em todas as ruas do Bairro do Coqueiral.  

Indicação nº 040/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando reparos na torre de internet 

instalada no Bairro do Coqueiral.  
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Indicação nº 042/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando realizar reforma e melhorias nas 

dependências da Sala de Múltiplo Uso denominada “João Rizzatto”, localizada 

no Bairro do Coqueiral, bem como, retorne o atendimento médico aos munícipes 

daquela comunidade.    

Indicação nº 043/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que seja feito contato junto ao DER – 

Departamento de Estradas e Rodagem responsável pela Rodovia Josão Neves, 

visando a instalação de sinalização adequada no KM 9, onde foi feita a rotatória 

de acesso a Vila Azul, alertando os veículos que vem no sentido de Cedral para 

Potirendaba sobre o desvio de trânsito à direita. 

Indicação nº 044/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a aquisição e distribuição da 

Cartilha: “Sou diferente, e daí? Tem lugar aí pra mim?”, elaborada pela escritora 

Aline Campos para os alunos da rede municipal de educação e que o tema seja 

trabalhado no mês de Abril de 2024, que é o Mês do Autismo. 

Indicação nº 045/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto a Coordenadoria Municipal de Trânsito, visando medidas de 

segurança, para reduzir a velocidade dos veículos que trafegam nas proximidades 

da Associação Recreativa dos Tangarás – ART. 

Indicação nº 046/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, para que sejam tomadas medidas de 

segurança nas esquinas da Rua José Beretta e da Rua das Hortências com a 

Avenida Severino Ariosi. 

Indicação nº 047/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a instalação de ponto de 

ônibus para atender aos bairros Jardim São Francisco, Amadeu Malvezzi e Nova 

Alvorada. 

Indicação nº 048/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a pintura e a fixação de placa 

indicando local de estacionamento exclusivo para pessoa com deficiência em 

frente a entrada principal da Escola Maestro Antonio. 

 

Indicação nº 049/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando melhorias (iluminação, poda 

de árvores, entre outras) e reparos na pista de caminhada localizada na Praça 

“Juan Antonio Martinez Ruiz” (próxima ao Fórum). 

Indicação nº 050/2024 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a colocação de uma lixeira na 

Rua José Bonifácio (atrás da escola Maestro Antonio Amato). 

Indicação nº 051/2024 

Interessado: Verº - Rafael Coiado Bertasso 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a implantação de lombada ou 

redutor de velocidade na Rua Denezio Ferrari, altura do número 543. 

Indicação nº 052/2024 

 Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, para que seja feito um estudo, junto ao 

SENAR (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural), visando uma parceria, a fim 

de oferecer o curso Jovem Agricultor do Futuro para os adolescentes de nosso 

município. 
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Indicação nº 053/2024 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando recapeamento asfáltico na Rua 

Miguel Attab Neto. 

 

Indicação nº 054/2024 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias na estrada rural do 

bairro Boa Vista, da propriedade do Sr. Lair Arão até a divisa com município de 

Mendonça. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 04 de Março de 2024 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 20 de Março de 2024 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


